



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
Komisija veterana



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr;
IBAN: HR1523600001101420453

Mobitel: +385 (0) 99 3111521
ivica.valerijev@gmail.com
OIB: 14753935233

Zagreb, 23. ožujka 2024. godine.

Glasnik 4

(2024. godina)



Uređuje:

I. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Nekoliko kratkih uputa za rad u sustavu **Comet**:

- Od 9. kola (ponedjeljak, 4. ožujka 2024. godine) u „**55. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2023 / 2024**“, dva dokumenta: „*Zapisnik o utakmici*“ i „*Izvještaj o utakmici*“ su objedinjeni u jedan dokument, „**Izvješće o utakmici**“. Taj dokument („*Izvješće o utakmici*“) nije potrebno ispisivati poslije utakmice jer ostaje evidentiran u sustavu **Comet**;
- „**Izvješće o utakmici**“ piše se **ISKLUČIVO** „korisničkim imenom“ i „lozinkom“ domaćina utakmice;
- domaćin utakmice će nakon završetka utakmice (ne prije) ovjeriti („spremi kao ovjeren“) „predstavnik kluba“ domaćina i „predstavnik kluba“ gosta;
- suci i delegati utakmica **ne smiju** sa svojim „korisničkim imenom“ i „lozinkom“ pisati „**Izvješće o utakmici**“ i ovjeravati predstavnike klubova (domaćina i gosta);
- suci i delegati se sami ovjeravaju da su došli na utakmicu tek kada dođu na igralište na koje su delegirani;
- ukoliko bude nejasnoća prije utakmice, slobodno nazovite svoje „*Povjerenike liga*“ da Vam pomognu.

Premier liga (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Lokomotiva-Poliklinika Ribnjak - Hrvatski dragovoljac

(termin nije određen)

10. kolo:

Polet - Vrapče 1978.

(termin nije određen)

HAŠK 1903. - Špansko - Mark-bau

(termin nije određen)

U ovom klu favoriti su svojim rezultatima opravdali njihovu ulogu istih jer nisu dozvolili iznenađenja. Jedna utakmica odigrana je podjelom bodova, a druga je iznenađenje u kojoj je momčad Vrapča odnijela sva tri boda momčadi HAŠK-a koji su sloveli kao favoriti obzirom na mjestu na kojem se nalaze na tablici i razlici u broju bodova. U ovom prvenstvu neki klubovi su se pojačali mlađim igračima što je učinila i momčad Lokomotive koji su nakon završene seniorske karijere doveli bivšeg igrača NK Lokomotive i reprezentativca Hrvatske Josipa Pivarića koji se u odigrane dvije utakmice nameće kao favorit najboljem strijelcu svoga kluba Jerku Lekiću i ostalima. Također je za napomenuti da su u ovom kolu strijelci bili raspoloženi što je pohvalno. Osvrnuo bih se na to što se tiče liječničkih pregleda i podmirenja članarina što vrijedi za one koji to nisu učinili da mi dostave potvrde o liječničkim pregledima, a što se tiče podmirenja članarina da isto učine.

1. liga skupina A (povjerenik Antun RAKOVIĆ; 091 4105977; tonirakovic@hotmail.com)

Neodigrane utakmice:

8. kolo:

Končar - Slavonac

(termin nije određen)

10. kolo:

Horvati Mešić-com - Zanatlija

(termin nije određen)

Remetinec - Brezovica

(termin nije određen)

Sava (Gredice) - Prečko stari - Ožujsko

(termin nije određen)

Ovo kolo obilježila je velika golijada na utakmici Prečko i Horvati koja je završila rezultatom 10:0 uz četiri zgoditka Bašić Bože. Vrijednu gostujuću pobjedu ostvarila je Sava u gostima kod Brezovice rezultatom 1:5. Istim rezultatom Končar je pobijedio u gostima Zanatliju uz tri zgoditka Salameh Nadera. Sigurnu domaću pobjedu bez primljenog zgoditka ostvario je Slavonac pobjeđivši 4:0 ekipu Remetinec a to je ujedno i najveće iznenađenje kola. Tijesnu domaću pobjedu ostvario je Stupnik rezultatom 2:1 protiv Trnja. Jedina utakmica bez zgoditaka bila je između Zapruđa i Širokog Brijega. U ovom kolu nažalost imamo i dva isključenja. Sportski pozdrav.

1. liga skupina B (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Prigorje (Markuševac) - Članovi Dinamo

(termin nije određen)

U ovom 11. kolu uspješnije su bile gostujuće momčadi, ostvarile su pobjede na 4 utakmice; krenimo, u osvrtu, sa tim utakmicama. Čulinec ne posustaje, "sve odreda pobjeđuje", ovaj put savladali su, u gostima, Prigorje iz Markuševca. Opet smo doživjeli nekulturu na igralištu jer pojedinci ne mogu podnijeti poraz; nakon što su gosti, u 71. minuti, postigli treći zgoditak, jedan domaći igrač burno je reagirao i opsovao glavnog suca utakmice i, naravno, "zaradio" isključenje. I dečki iz Sesevetskog Kraljevca nose kući sva tri boda sa gostovanja u Borovju, domaćin, Tora, igrao je, od 34 minute, sa 10 igrača (isključen im je igrač zbog prekršaja); gosti su oba zgoditka postigli u drugom poluvremenu. Dečki iz Kašine također su "bili uvjerljivi" na gostovanju u Sesvetama, "Radnici" im nisu mogli (dostojno) parirati. "Doktorima" ne ide ni doma ni u gostima, ovaj put izgubili su utakmicu na domaćem terenu, na Klaki; već u 7. minuti dečki iz Žerjavina vodili su rezultatom 0-2, domaćini su u 74. minuti uspjeli smanjiti rezultat, ali "dalje nije išlo". Na utakmici Devetka - Dubrava Tim Kabel postignuto je najviše zgoditaka, sedam, domaćini su u 65. minuti povelili rezultatom 4-1, no, gosti se ne predaju i do kraja utakmice postižu još dva zgoditka, ali za osvajanje boda nije bilo više snage. I na kraju, rekao bih, jedno iznenađenje, dečki iz Trnave pobijedili su doma "Dinamo" "minimalnim rezultatom", taj jedini, pobjedonosni zgoditak postigli su u 16. minuti. Igrači koji mogu, u narednim utakmicama, dobiti ŽUTI karton i tako "zaraditi" utakmicu neigranja; dakle, igrači koji imaju dvije javne opomene: *Pavao KRALJ (Članovi Dinamo)*, *Anto BARIŠIĆ (Cro Docs)*, *Antonio GEC (Kašina)*, *Dalibor LOVRIĆ (Prigorje (Ž))*, *Tadija GAŠI (Dubrava Tim Kabel)*, *Mario IVČEVIĆ i Miroslav BOLT (Sesevetski Kraljevec)*, *Tomo VALENTIĆ i Dragoljub HELD (Trnava)*.

2. liga skupina A (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

10. kolo:

Lučko - Legende

(termin nije određen)

U odigranom 11. kolu, vodeći Optimist nije se dao iznenaditi, te je u gostima pobijedio Purgere. Kvartovci su minimalnom pobjedom zadržali priključak za vodećim, dok su Legende i točka doma poraženi od momčadi NUR, te su sa utakmicom manje i dalje na trećoj poziciji. U susjedskom derbiju Kustošija je za jedan gol bila bolja od Rudeša, dok je u derbiju začelja tablice zahuktala Elektra pobijedila Jarun. Jedina utakmica bez pobjednika je odigrana između Zelengaja i Lučkog, u kojoj Igor KRAMARIĆ, nije dao gol, a s obzirom da znamo kako on proslavlja golove, izbjegao je dobijanje još jednog žutog kartona. U ovom kolu dodijeljeno je ukupno 6 žutih i 1 crveni karton, dok je u 9. i 10. kolu bilo samo 2 žuta kartona. Nadam se da se ovaj trend žutih kartona neće nastaviti u sljedećim utakmicama. Što se tiče Cometa i Izvještaja o utakmici, u većini utakmica nisu rezervni igrači obilježeni da su igrali, što obavezno trebaju biti. Voditelji ili zadužene vaše kolege koji unose popis igrača u Comet, vodite računa da rezervni igrači budu upisani kao igrali, a ako nisu bili prisutni na utakmici, da ih se ne unosi u Izvještaj o utakmici tj. briše ako su već bili na popisu. Još i napomena, da poslije unosa svih podataka o utakmici, strijelci, opomene i dr. obavezno zatvorite i Faze utakmice, što većina u ova 3 odigrana kola nije učinila. Sve ovo navedeno trebete učiniti prije prije nego Ovjerite utakmicu za domaćina i gosta. Za neodigranu utakmicu, voditelji se trebaju sljedeći tjedan poslije odigranog 12. kola, dogovoriti koji dan će je odigrati, ako ne u tjednu prije, onda odmah u tjednu poslije Uskrsa, te na vrijeme javiti da se delegira sudac utakmice. Kao što ste već putem WhatsApp grupe upoznati, do kraja mjeseca ožujka, treba se uplatiti članarina za 2024. god., bilo u potpunosti 350,00 ili umanjena tj. 200,00 EUR. Nadam se da tu neće biti problema i da će te svi uplatiti potreban iznos. Sportski pozdrav.

2. liga skupina B (povjerenik Nenad LONČAR, 099 2119421; nenad.loncar@prsv.hr)

Neodigrane utakmice:

10. kolo:

Concordia - Retkovec

(termin nije određen)

Odigrane utakmice:

10. kolo:

Ivanja Reka Posavina - Ravnice 3 - 2

(21/3/2024)

(Mario ANĐELIĆ, Tomislav LEPUŠIĆ, Ivica BARUNOVIĆ // Edo GRBA, Tomislav ŽUPAN)

11. kolo nam je donijelo odlične utakmice, odmah na početku moramo pohvaliti strijelce jer su bili izuzetno raspoloženi, nije bilo kartona ni isključenja pa je s time i zadovoljstvo voditelja veliko. U Ivaniću je domaćin pobijedio Usoru, iako je Usora povelu u 5. minuti Naftaš Ivanić je preokrenuo već u prvom poluvremenu, u drugom sve isto i Ivanić sa još dva gola odlazi na 4:1, da bi do kraja Usora smanjila na konačan rezultat. Retkovec i Trocal su odigrali nerješeno iako je Retkovec cijelo vrijeme vodio i imao nešto više od igre, ali Trocal je iskusna ekipa i uspjela se vratiti sa 1:3 do 3:3, tim rezultatom je utakmica završila i domaćin ima malo više razloga žaliti za bodovima. Ravnice i Concordia su jedini odigrali tvrdi utakmicu bez puno golova, ali je bilo šansi na jednoj i drugoj strani, Concordia ipak odnosi sva tri boda golom u 59. minuti i do kraja uspješno čuva rezultat. Utakmici između Inasa i Ivanje Reke sam došao pogledati i popiti koju sa starim prijateljima, utakmica je počela u laganoj nadmoći Inasa koji ima i dužu klupu i dečki mi izgledaju mlađe, ali jedan kontra napad Ivanje Reke po krilu i Lepušićev odličan centaršut Geljić zabija manirom centarfora u vlastitu mrežu, golman Lazić nije imao šanse. Inas i dalje napada, u igru ulazi Lovrić koji je kasnio na tekmu i pokazuje da je i dalje odličan zadnji vezni, ali opet bijeg po krilu centaršut i 0:2, iskusni Garić glavom neobranjivo u mrežu Inasa, predivan gol koji samo znalci mogu postići. Moram kod Ivanje Reke pohvaliti i sjajnog igrača Tomljanovića koji svakim dodiranjem lopte pokazuje da sve zna o nogometu. Do kraja Lovrić je smanjio na 1:2 iz slobodnjaka te je Inas je imao šansi za izjednačenje ali su gosti izdržali i uzeli sva 3. boda. U Žerjavincu je domaćin Novi Jelkovec 2 pobijedio Maksimir sa 2:1. Gosti su povelu preko Vidačaka, koji je se tim golom popeo na vrh liste strijelaca naše lige ali su domaćini izjednačili do poluvremena, u drugom pred sam kraj utakmice iskusni Radović donosi domaćinu sva 3. boda. Na kraju derbi za vrh, utakmica između Novog Jelkovca 1 i Studenskog Grada protekla je u odličnom ritmu sa dva preokreta, prvo je poveo domaćin golom Duvnjaka, da bi Jalžević i Ivandić preokrenuli rezultat u korist gostiju iz Studenca, do kraja je Vuković zabio za 2:2 i utakmica je završila podijelom bodova, žal za 2 boda imaju i gosti i domaćini. Moram napomenuti da je u ovom tjednu odigrana i zaostala utakmica 10. kola između Ivanje Reke i Ravnice na kojoj su dečki iz Ivanje Reke došli do druge pobjede u samo par dana, toliko bodova nisu osvojili cijeli jesenski dio prvenstva, utakmica je završila 3:2 za domaćina i iako je Ivanja Reka vodila 3:0 igrači Maksimira su došli do 3:2 i imali šansi za izjednačenje rezultat je do kraja ostao isti.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

10. kolo:

Obrež - Uljanik

(termin nije određen)

Odra - Pajdaši

(termin nije određen)

Blato - Dinamo Turić

(termin nije određen)

Mala Mlaka - DICE

(Mala Mlaka, 4/4/2024, 17:30 h)

Botinec - Hrvatski Leskovac

(Botinec, 4/4/2024, 17:30 h)



Mikijev kutak za sporni trenutak (mikijev.kutak@gmail.com)

Ponukan nekim događajima iz prva tri kola nastavka, moram se kratko osvrnuti na iste. Velika većina Vas uspješno barata loptom, a neki to čine i nešto uspješnije. Davnih dana i ja sam pokušavao igrati nogomet (naglasak na pokušavao), ali me moja umješnost svrstala u onu drugu, manju polovicu. Lopta mi je samo smetala, više sam se popikavao preko nje, nego što sam je udarao. Srećom po nogomet, na vrijeme sam shvatio svoj problem, a kako sam želio ostati fizički aktivan, imao sam tri opcije. Ili promijeniti sport, ili stati na gol, ili otići u suce. Izabrao sam treću opciju i očito promašio. Nešto slično kao i Vi kad dodajete loptu svojem suigraču, pa ga s tri metra promašite za sedam. No, što je tu je, moje suđenje imalo je i pozitivnih strana. Zbog njega sam upoznao veliku većinu Vas krasnih ljudi, a i onaj manji dio, koji ne razumiju osnovna pravila športskog i kulturnog ponašanja. Srećom, takvih je vrlo malo, ali opet, nekad i dovoljno ili previše da nama u većini pokvare doživljaj. Vjerujem kako svi Vi jedva čekate taj ponedjeljak, kada ćete malo pobjeći od svoje svakodnevnice (a neki od nas i od supruga, cura ili mama), odigrati utakmicu i poslije se podružiti sa svojim suigračima i kolegama iz suparničke ekipe. Zbog utakmice odlazite ili bježite ranije s posla, vozite se kroz gradsku gužvu, živcirate se, ali na kraju ipak nekako stignete na odredište. I onda, tamo Vas dočekam ja i kako Vi to popularno volite reći, "hebem" Vas svojim odlukama. A Vi ste morali ranije izaći ili pobjeći s posla, voziti se kroz gradsku gužvu, živcirati se kako bi ipak uspjeli stići na vrijeme ili s malim zakašnjenjem. Za razliku od Vas, ja od ponedjeljka do ponedjeljka sjedim doma, natežem pračku i samo smišljam načine kako ću Vas "zahehati" u idući ponedjeljak. Niste li bar ponekad pomislili kako sam i ja, možda, morao ranije izaći ili pobjeći s posla, voziti se kroz gradsku gužvu i živcirati se hoću li na vrijeme stići na početak utakmice. Vi, ako i ne stignete na početak, bit ćete jedan od dvadesetak i nitko to, možda, neće ni primijetiti, ali ako ja kasnim, odmah se stvara dodatna nervoza, kao da mi raniji odlazak ili bijeg s posla, vožnja kroz gradsku gužvu i živciranje hoću li stići na početak, nije već stvorilo dovoljan stres. Vas 22 na terenu i još nekoliko na klupama za zamjenske igrače imate samo jedan tzv. problem (sa mnom), dok ih ja imam 22 na terenu, a o ni na klupama za zamjenske igrače su mi bezrezervna podrška i potpora. No, ja sam tu, ipak, uvijek bio radi Vas i pokušavao izbalansirati međusobni odnos 22 i više različitih karaktera. Vi se, ponekad, međusobno posvađate, a kako ne biste sa suparnicima. Svi bi mi trebali međusobno biti športski prijatelji i poznanici i kao takvi shvaćati i imati pristup sportu. Sport, u našem slučaju nogomet, trebao bi nam služiti kao sredstvo za sklapanje novih prijateljstava i poznanstava, jer, jednom kad karijera završi, samo će nam to ostati. Neće više biti važni promašeni kazneni udarci, neiskorištene "mrtve" prilike, opomene, isključenja, pogrešna dodavanja, nedostatak tople vode za tuširanje i sl., već će nam te iste stvari biti inspiracija za naše lovačke priče uz treću pivu previše. Stoga, resetirajmo se svi zajedno i promijenimo poimanje i pristup sportu. Zabavljajmo, uživajmo i družimo se, doći će vrijeme kad više nećemo moći. No, dosta o ljubavi, vrijeme je za ..x. Prošli tjedan postavio sam 3 lagana pitanja, na koja ste, vjerujem, znali odgovore, ali ću ih ipak napisati:

1. Koja je dozvoljena širina i debljina stupova vrata i grede, i gdje je to propisano?

Najveća širina i debljina stupova vrata i grede je 12 centimetara, a najmanja 10 centimetara. To je propisano u posebnim odlukama HNS.

2. Koje su dozvoljene širine crta na terenu za igru i o čemu ovisi njihova širina?

Sve crte moraju biti jednake širine i ne smiju biti šire od 12 cm. Poprečne crte moraju biti jednake širine kao što je širina stupova vrata i grede.

3. Spadaju li crte koje omeđuju određene prostore terena za igru u te prostore, a navedite i specifičnost kod zaleđa?

Da. Središnja crta kod pravila zaleđa za napadača smatra se kao vlastita polovica terena za igru.

NOVA PITANJA vezana uz pravilo 1 (Teren za igru):

1. Što je tehnički prostor i kako se obilježava?

2. Smije li trener stajati na poprečnoj crti tehničkog prostora, stalno dajući upute igračima?

3. Koliko osoba može davati taktičke upute iz tehničkog prostora?

Naravno, i dalje stoji otvoren poziv za Vaša pitanja vezana uz Pravila nogometne igre ili neke sudačke odluke koje niste razumjeli.

Hvala svima i do čitanja!

Igrači - dužnici za kazne

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Utakmica neigranja	Iznos novčane kazne [€]
Odra	Zlatko TRIPLAT	2. liga skupina C	2023/2024	2	26,55 €
Nur	Sendi IBRANOVIĆ	2. liga skupina A	2023/2024	10 mjeseci	53,09 €
Purger	Luka PUSTAK	2. liga skupina A	2023/2024	3	26,55 €
Jarun Stari	Hrvoje MARKUŠ	2. liga skupina A	2023/2024	5	39,82 €
Zaprude	Davor PAVLOVIĆ	1. liga skupina A	2023/2024	5	39,82 €
Devetka	Lucijan MARTINOVIĆ	1. liga skupina B	2023/2024	3	45,00 €
Tora	Tihomir KRSTANOVIĆ	1. liga skupina B	2023/2024	3	45,00 €
Slavonac	Mario MIOČ	1. liga skupina A	2023/2024	1	15,00 €
Stupnik	Jurica STOPIĆ	1. liga skupina A	2023/2024	2	45,00 €
Prigorje (M)	Aleksandar-Saša KAROV	1. liga skupina B	2023/2024	2	45,00 €
Tora	Damir ĆAVAR	1. liga skupina B	2023/2024	1	15,00 €
Nur	Mirsad SELMAN	2. liga skupina A	2023/202	1	15,00 €
DICE	Željko BRDARIĆ	2. liga skupina C	2023/2024	1	30,00 €

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 22. ožujka 2024. godine

1) Igrač VNK Slavonac (Zagreb), **Mario MIOČ (ID: 76150)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Slavonac (Zagreb) - VNK Remetinec (Zagreb)** (igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 11. kolo, 18. ožujka 2024. godine, 19:00 h), u 15. minuti utakmice, radi igranja rukom izvan kaznenog prostora u izglednoj prilici suparnika za postizanje pogotka, kažnjava se zabranom igranja na **1 (jednoj)** prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **15,00 € (petnaest eura i ništa centi)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1).

Suspenzija teče od 19. ožujka 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

2) Igrač VNK Stupnik (Stupnik), **Jurica STOPIĆ (ID: 60627)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Stupnik (Stupnik) - VNK Trnje (Zagreb)** (igralište NK Stupnik, Stupnik, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 11. kolo, 18. ožujka 2024. godine, 16:30 h), u 62. minuti utakmice, radi udaranja suparničkog igrača u prekidu igre otvorenim dlanom u lice (šamar), kažnjava se zabranom igranja na **2 (dvije)** prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **45,00 € (četrdeset i pet eura i ništa centi)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 56, stavak 1).

Suspenzija teče od 19. ožujka 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

3) Igrač VNK Prigorje (Markuševac), **Aleksandar-Saša KAROV (ID: 20223)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Prigorje (Markuševac) - VNK Čulinec (Zagreb)** (igralište NK Prigorje, Markuševac, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 11. kolo, 18. ožujka 2024. godine, 16:00 h), u 73. minuti utakmice, radi psovanja glavnog suca utakmice riječima: "*Jebem ti mater u pičku*", kažnjava se zabranom igranja na **2 (dvije)** prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **45,00 € (četrdeset i pet eura i ništa centi)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 52, stavak 1, alineja b).

Suspenzija teče od 19. ožujka 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

4) Igrač VNK Tora (Zagreb), **Damir ĆAVAR (ID: 195619)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Tora (Zagreb) - VNK Sesevski Kraljevec (Sesevski Kraljevec)** (igralište NK Nur, Zagreb, Borovje, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 11. kolo, 19. ožujka 2024. godine, 20:00 h), u 34. minuti utakmice, radi prekršaja nad suparničkim igračem u izglednoj prilici za postizanje pogotka, kao pretposljednji igrač obrane, kažnjava se zabranom igranja na **1 (jednoj)** prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **15,00 € (petnaest eura i ništa centi)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1).

Suspenzija teče od 20. ožujka 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

5) Igrač VNK Nur (Zagreb), **Mirsad SELMAN (ID: 17382)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Legende (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)** (igralište NK Čehi, Zagreb, Čehi, 55. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina A, 11. kolo, 18. ožujka 2024. godine, 16:00 h), u 20. minuti utakmice, radi druge javne

opomene (9 - podsmijevanje na sudačku odluku, smijanje u lice nakon odluke glavnog suca. i 20. minuta - potezanje za dres suparničkog u izglednoj prilici za postizanje pogotka), kažnjava se zabranom igranja na **1 (jednoj)** prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **15,00 €** (petnaest eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1).

Suspenzija teče od 19. ožujka 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 €** (trideset eura i ništa centi).

6) Igrač VNK DICE (Zagreb), **Željko BRDARIĆ** (ID: 94920) isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK DICE (Zagreb) - VNK Botinec (Zagreb)** (igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 55. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina C, 11. kolo, 19. ožujka 2024. godine, 19:00 h), u 35. minuti utakmice, radi starta s dvije noge, bez mogućnosti igranja loptom, u izglednoj situaciji za postizanje pogotka (igrač se odmah ispričao suparničkom igraču za start), kažnjava se zabranom igranja na **1 (jednoj)** prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **30,00 €** (trideset eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1).

Suspenzija teče od 20. ožujka 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 €** (trideset eura i ništa centi).

Disciplinski sudac veterana ZNS:



Đuro DRAGIĆ

(dj.dragic@gmail.com)

(091 6570484)